

СВОБОДНАЯ

№ 27 (129)

30 августа 2012 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область
Издается с 16 мая 2008 года

газета+

«Свободная газета+» выпускается при содействии газеты «Листок» - Республика Алтай.

● Колонка редактора

БЕЗ МЕНЯ!



Недавно один знакомый с долей иронии упрекнул меня в том смысле, что, мол, пора бы тебе успокоиться, что возраст уже не тот, чтобы пытаться перешибить плетью обух. Этот упрек заставил меня в очередной раз задуматься. В самом деле, зачем мне все эти конфликты с властью, предержащими? Зачем разоблачительные публикации, ежели большинству граждан на все это наплевать, и они вполне комфортно себя чувствуют, когда их обманывают и нагло обирают? Ведь не умирают же с голоду! И, видно, это их вполне устраивает. Тогда - зачем?

На днях редакция получила письмо, где от имени ветеранов войны звучало поздравление по поводу годовщины окончания Второй Мировой войны. И все бы ничего, если бы в этом поздравлении отдельной строкой ветераны не отметили правдивость материалов муниципальной газеты.

Что это?! В принципе я ничего не имею против наших коллег, всегда понимаю трудности, двусмысленность их положения... Но отмечать правдивость их публикаций - это что-то из ряда вон!.. Либо я что-то недопонимаю, либо некоторые ветераны как-то запутались в отношении правды и лжи.

Помню, лет тридцать назад я обидел свою мать. Речь зашла о фильме «Вечный зов», который вызывал восторженные отклики советских людей. Моя мать не была исключением. На каком-то семейном торжестве она тоже с восхищением отозвалась о художественных достоинствах фильма, особенно подчеркнув его правдивость. Последнее ее замечание вызвало во мне протест.

К тому времени я после окончания института отработал три года на одном из самых лучших предприятий советской экономики - Новосибирском авиационном заводе имени В.П.Чкалова, со скандалом уволился и был полностью убежден, что социализм с такой экономикой рано или поздно должен умереть. Правда, я также знал о крепости советской власти и не надеялся, что это произойдет при моей жизни. Как видите, я ошибался.

И я сказал тогда матери, что от этого фильма веет фальшью. Ах, как возмутили ее мои слова! С каким убеждением она обвиняла меня в незнании жизни, в неуважении к их поколению, которое вынесло на своих плечах неимоверные трудности, мастерски показанные в этом эпическом произведении. Я пытался объяснить, что говорю о совершенно другом, но она была непреклонна и еще долго обижено вспоминала мне этот случай.

В последнее время «Вечный зов» стали довольно часто повторять на различных каналах телевидения, и я снова задумался, в чем же фальшь этого великолепного фильма? Действительно, какие актеры! Какие правдивые характеры и отдельные сюжетные линии! С каким интересом смотрит это эпическое полотно! И все же с течением времени общее впечатление фальши не только не исчезает, но еще и усиливается. В чем же дело?

А дело, видимо, в том, что авторы фильма, правдиво показывая отдельные фрагменты того времени, тужатся привести все к общему знаменателю социалистического прогресса. Какой прогресс, когда именно в то время варварски растранили веру и светлая вера в торжество коммунизма, которая питала людей, победивших фашизм. Многие из них остались в земле сырой - как правило, погибают лучшие. Других сгноили в лагерях. Третьи сами пришли к убеждению, что не может быть демократии в стране, где свободой слова обладает один человек. Это - что касается эпохи Сталина.

А потом было просто догнание. Мы еще по инерции осваивали Космос, строили БАМ, а ложь и лицемерие исподволь разъедали фундамент великой страны, ее людской потенциал, душу народа. Авторы «Вечного зова», видно, не заметили этого гниения, впрочем, как и многие другие. А сегодня мы видим - куда пришла страна. И фальшь, выпирающая из картины, очевидно, подчеркивает объективную гибельность построения общества на лжи и лицемерии.

Поймите, я никого не обвиняю. Возможно, такова судьба России. Всякая страна, как и человек, переживает рождение, зрелость, старость, смерть! Я не знаю, на каком этапе находимся мы сегодня. Но тотальная ложь, пронизывающая все сферы нашей жизни, рождает дурные предчувствия. И вы хотите, чтобы я участвовал в этом? Нет уж, увольте! Пусть это совершают чиновники, судьи, прокуроры, а вы воспевайте их деяния. Но без меня.

Анатолий Осипов

«СВОБОДНАЯ ГАЗЕТА +» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ФОТО «ЗОЛОТАЯ КОЛДОБИНА»!

Как вы уже догадались - от вас ждут снимков с самыми впечатляющими ямами и ухабами города Свободного!

Условия конкурса:

- фотографии принимаются в распечатанном виде;
- колдобины должны быть именно свободненскими (указать место нахождения колдобины и дату, когда сделано фото);
- автор снимка указывает свое имя и фамилию.

СНИМКИ ПРИНИМАЮТСЯ С 31 АВГУСТА ПО 31 НОЯБРЯ

Победителей ждут призы: **I место** - подписка на «Свободную газету+» на первое полугодие 2013 года и памятный подарок; **II место** - подписка на «Свободную газету+» на первое полугодие 2013 года; **III место** - памятный подарок.

Присылайте снимки по адресу: г. Свободный, главпочтамт, а/я 48.

ПОЗДРАВЛЯЮТ ФРОНТОВИКИ!

25 августа в городском краеведческом музее чествовали ветеранов Второй Мировой войны, а также участников одного из самых грандиозных сражений этой войны - Курской битвы. От имени администрации ветеранов поздравила представитель соцзащиты Наталья Водякова, председатель комитета ветеранов войны и военной службы Анатолий Никулин, руководитель Совета ветеранов города Нина Ларина и некоторые другие. С музыкальной программой выступил коллектив детского приюта «Надежда».

Ветераны единогласно приняли следующий текст поздравления:

Уважаемые фронтовики, солдатские вдовы, ветераны труда, труженики тыла, все жители города Свободного и Свободненского района!



Фронтовики - свободненцы сердечно поздравляют вас с 67-й годовщиной окончания Второй Мировой войны! Ветераны - фронтовики г. Свободного и Свободненского района, как и все воины страны, приняли удары немецко-фашистских захватчиков, вели тяжелые оборонительные бои, защищали Москву, Сталинград, участвовали в боях на Курской дуге, в освобождении Манчжурии от японских самураев.

В этот памятный день Великой Победы желаем вам здоровья, благополучия, активного долголетия! Сохраним добрую память о фронтовых и трудовых военных годах, активно будем защищать правду о Великой Отечественной войне от всякого рода фальсификаторов, передавать молодому поколению все героическое, что обеспечило Победу.



Прогноз погоды на неделю

чт 30	пт 31	сб 1	вс 2	пн 3	вт 4	ср 5
Облачно	Ясно	дождь	Облачно	Ясно	Облачно	Облачно
День+23	+26	+29	+20	+18	+22	+24
Ночь +8	+6	+11	+9	+6	+8	+9

АГЕНТСТВО пассажирские перевозки от дома к дому
«БЛАГОВЕЩЕНСК»
по области
8-914-588-46-66
Быстро, надежно, комфортно

Реклама
УСЛУГИ: экскаватор 3т; самосвал 3,5 т.
(траншеи, подвалы и т.д.)
Тел. 8-914-595-95-85.

Прайс на размещение рекламы
Уважаемые предприниматели! Предлагаем вам разместить рекламу в «Свободной газете+».
6 руб. за кв. см на 2,3,4,7 страницах;
7 руб. - на 5,6,8 стр.;
10 руб. - на 1 стр.
Желающим продублировать рекламу на нашем сайте - плюс 20 процентов!
По вопросам размещения рекламы обращаться по тел. 8-914-590-88-18.

РЕДАКЦИЯ
«СВОБОДНОЙ ГАЗЕТЫ+»
СООБЩАЕТ:
1. Жеребьевка на размещение в «Свободной газете+» агитационных материалов в период избирательной кампании по выборам губернатора Амурской области среди кандидатов на этот пост состоится 5 сентября в 10-00 по адресу: ул. 50 лет Октября, 85, кв. 78.

2. Жеребьевка на размещение в «Свободной газете+» агитационных материалов в период избирательной кампании по выборам депутатов и глав сельских Советов Свободненского района состоится 6 сентября в 10-00 по адресу: ул. 50 лет Октября, 85, кв. 78.

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

ЦИК: Из-за роста числа партий бюллетени могут достичь пятиметровой длины

О том, что увеличение количества партий может привести к результатам в виде разбухших бюллетеней, обсуждали на семинаре-совещании ЦИК России, прошедшем в Алтайском крае.



Изменения федерального законодательства привели к либерализации процесса создания партий, и сегодня в выборах могут принимать участие 28 политических партий.

В связи с этим возникли проблемы организационного характера, связанные, прежде всего, с увеличением размера бюллетеня. Как один из вариантов решения этой проблемы на совещании было предложено указывать в избирательном бюллетене не названия партий, а их номер по результатам жеребьевки.

Также обсуждалась проблема размещения людей на участке во время голосования. «В помещении для голосования могут находиться 28 членов с правом совещательного голоса, плюс 28 наблюдателей и еще могут прийти независимые наблюдатели и представители СМИ, так что избирателю может просто не найтись места», — подчеркнул зампред ЦИК Леонид Ивлев.

ИА «Порт Амур»

Избирком отсеял неправильные подписи

Сотрудники избирательной комиссии Амурской области выдали кандидатам в губернаторы региона итоговые протоколы проверки подписей. Как стало известно, у Виктора Черемисина («Правое дело») — возникли спорные вопросы, касающиеся его регистрации.

В амурском избиркоме информацию не комментируют.

У кандидата Дмитрия Жаровского («Справедливая Россия») в подписях нашли несколько технических ошибок: документы были неправильно заполнены. У Ивана Абрамова (ЛДПР) обнаружена одна недостоверная подпись; столько же у Романа Кобызова (КПРФ). Одну не соответствующую подпись нашли и у действующего губернатора Приамурья Олега Кожемяко.

Еще один кандидат, Сергей Пузилов, не получил итоговый протокол, так как не собирал подписи в свою поддержку.

ИА «Амур.инфо»

Такая обыкновенная жизнь

Андрей Павлович Золотарев родился аккурат на пятую годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. То есть, 7 ноября 1922 года. Правда, в то время она (революция) еще не называлась «великой», но предпосылки уже намечались.

Примерно на восьмой год после его рождения она (революция) затеяла войну с собственным трудовым крестьянством и в течение нескольких лет довела ее до полной победы. Андрей Золотарев оказался среди побежденных, так как, несмотря на знаменательную дату своего рождения, принадлежал к семье, которую новая власть причислила к кулацкой. И вот в 1930 году он с отцом, матерью и тремя старшими братьями отправился из села Писарево, что в Воронежской губернии, под конвоем ГПУ в места не столь отдаленные.

— Что, хозяйство-то большое было, что вас в мироеды записали? — спросил я.

— Да какое там хозяйство! — усмехнулся он. — Два быка да лошадь. И наемных работников никогда не держали.

Дальше расспрашивать о раскулачивании не имело смысла, так как нам сейчас очень легко представить, как это происходило. Нынешний суд довольно точно перенял принципы судопроизводства того времени. Тогда во главу угла ставилось социальное происхождение, то же самое мы наблюдаем и сейчас. Правда, в то время, чтобы избежать наказания, нужно было слить неимущим, сегодня же, наоборот — имущим. А еще лучше нынче принадлежать к клану вертикали власти. Тогда почти любое преступление тебе сойдет с рук.

Короче, наш без вины виноватый герой, как мы уже говорили, под конвоем ГПУ через некоторое время прибыл вместе со своей семьей на хорошо нам известную станцию Большой Невер. Отсюда еще примерно километров сорок на север, и они оказались в поселке Бушуйка. Здесь семья разделилась. Два старших брата, прибавив себе года, вместе с родителями отправились на лесоповал, а Андрей с братом попал в интернат. И жизнь его завертелась уже без родителей. Вернее, свидания с родителями бывали, но не очень часто — видно, власти боялись, чтобы кулацкое мировоззрение родителей не проникло в еще незрелую душу ребенка.

Однако вскоре разразилась эпидемия. Много ребят, да и взрослых, погибло, рассказывает Андрей Павлович, и он снова воссоединился с семьей. Вот

тогда они и попали в Свободненский район, с которым надолго свела его судьба. Их поселили в земляных бараках где-то в районе бывшего тубдиспансера по дороге в Дмитриевку. В землянках жили по 4-5 семей. Он опять был отправлен учиться в интернат.

В 1938 году умер отец. Сие событие прошло почти незаметно.



но, поскольку смерть бывших кулаков было делом обыденным. А сын получал образование в детских домах и интернатах. 10 классов он окончил в 1941 году в Шимановске, и оттуда же в мае призвался в Красную армию.

Тут надо отметить, что как бы ни ругали Советскую власть, а она, в отличие от нынешней, не бросала детей на произвол судьбы и позволяла даже детям «врагов» народа получить образование. Учтем, что 10 классов того времени можно смело приравнять к сегодняшнему высшему образованию. А дети после детского дома тогда почему-то не считались людьми второго сорта и органично вписывались в жизнь общества. Во всяком случае, не хуже других.

Но Андрею Павловичу Золотареву не пришлось решать проблему адаптации к взрослой жизни. Через два месяца после призыва началась война, и тут уже все оказались равны. Здесь, вдали от театра военных действий, он получил военную специальность минометчика. А уже в декабре их погрузили в эшелон и отправили на Запад. И начались фронтные будни.

Андрей Павлович, несмотря на свой почти девятилетний возраст, сохранил хорошую память и прекрасно помнит названия населенных пунктов, где ему пришлось воевать, но очень скуп на детали военных сражений.

— Что больше всего запомнилось вам из будней того времени? — спрашиваю я его.



— Больше всего дороги, — отвечает он. — Например, прежде чем попасть на Курскую битву, пришлось идти от Липецка до Севска пешком с 82-х миллиметровым минометом на плечах. А в бою особенно о впечатлениях задумываться некогда. Надо выполнять свою задачу.

После Курской битвы его, бойца с образованием и боевым опытом, отправляют на курсы младших лейтенантов в город Мичуринск. И через полгода, после окончания курсов, он снова на фронте, но уже в качестве командира взвода.

В неторопливом рассказе Андрея Павловича звучат названия фронтов, населенных пунктов, направлений. 1-й Белорусский фронт, наступление вдоль железной дороги Москва — Гомель, Рогачевка, уничтожение Бобруйской группировки, Данцинский коридор, Мельхаузен, Блау, Кенигсберг — можно только воображать, что стоит за этими названиями. Красноречивая деталь — после окончания боевых действий, говорит он, от нашего батальона осталось человек тридцать.

В Кенигсберге он и закончил свой боевой путь. Собственно, этот город был взят только 8 мая, через неделю после Берлина. Участник парада Победы, ему еще год пришлось служить в Кенигсберге.

— Ну а потом, после демобилизации, как жизнь устроилась? — спрашиваю я.

— Обыкновенно, как у всех, — отвечает он. — В 1947 году поступил учиться в техникум в Хабаровске. Получил специальность — техник по холодной обработке металлов. Поработал в Арсеньеве, что в Приморском крае. А с

52 года по 85-й на «Автозапчасти», здесь, в Свободном.

В заключение ветеран пожаловался, что ему два последних месяца почему-то не выплачивают пенсию. Дело в том, что Андрей Павлович после выхода на пенсию лет пятнадцать жил в Воронежской области, но по семейным обстоятельствам решил вернуться в места своей юности. Пришлось переводить пенсию оттуда сюда.

Стоявший рядом Анатолий Никулин предположил, что, видимо, работники пенсионного фонда делают запрос в Воронеж.

— Но мне уже начали выплаты, а потом прекратили — возмущенно произнес Золотарев.

— Ничего страшного, — успокоил его я. — У чиновников свои причуды. Выплатив вам пенсию, они, видимо, спохватились, что нарушили чиновничий кодекс чести, который, судя по моим многолетним наблюдениям, гласит, что ни одна услуга рядовым гражданам не может быть оказана без проволочек. Нужно переждать, так сказать, инкубационный период. Рано или поздно их чиновничье достоинство удовлетворится вашими страданиями, и они примутся за дело.

По лицу ветерана я понял, что мои слова его не очень обрадовали. Пришлось пообещать посодержать, что и делаю.

— *Ау! Господа чиновники из пенсионного фонда! Вы уж, Бога ради, не затягивайте инкубационный период в отношении ветерана. Человеку все же почти 90 лет, к тому же воевал, защищал нашу страну. Ему не под силу обитать у вас пороги. Будьте так любезны, постарайтесь решить его проблему без обычных ваших выкрутасов. А он, и мы все, будем весьма вам признательны!*

Сокол Максимов

«Транснефть» согласилась помочь Приамурью строить жилье, детские сады, школы и реконструировать дороги

Губернатор Приамурья Олег Кожемяко и президент компании «АК Транснефть» Николай Токарев подписали соглашение о взаимовыгодном сотрудничестве. Встреча состоялась 16 августа в Москве.

За счет строительства трубопроводной системы «Восточная Сибирь — Тихий океан» в ряде амурских городов и сел, близ которых она проходит, начнется строительство домов, реконструкция дорог и остальных объектов соцкультбыта.

— Это соглашение раскрывает объемы тех средств, которые «Транснефть» перечисляет в региональный бюджет и дает возможность строить объекты социального и культурного назначения: детские сады, школы, спортивные сооружения. Кроме того,

предусмотрено строительство жилья для работников, обслуживающих нефтепровод, а они являются жителями Амурской области, — пояснил Олег Кожемяко. — Какая-то часть жилья будет предоставляться муниципальным образованияам для обеспечения жильем многодетных семей и некоторых других категорий. Это выгодный проект для Амурской области.

По словам президента «АК Транснефть» Николая Токарева, уже в ноябре этого года планируется запустить всю линейную часть нефтепровода — порядка пяти тысяч километров. Из них около тысячи километров проходит по территории Амурской области.

— «Транснефть» пришла в регион надолго, планируется развитие нефтепровода,



а это строительство новых объектов и создание новых рабочих мест, — отметил Токарев.

«Московский комсомолец»

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ:

тент нов. прорез., 15x5 м, ц. 10 т.р. Тел. 8-914-612-65-60.

инкубатор «Золушка» на 70 яиц. Тел. 8-914-616-22-89.

отопительный аппарат «Дымок», работает на дровах, угле, электричестве. Тел. 8-914-590-37-18.

ворота гаражн., кирпич. Тел. 8-914-567-21-59.

мясо кролика. Тел. 8-924-682-48-54.

молоко козье. Тел. 8-924-682-61-81.

молоко коровье, козье. Тел. 8-914-587-25-81.

мед цветочный (прошлого года), недорого. Тел.: 3-17-32, 8-914-584-43-74.

кирпич, керамзит, арматуру. Тел. 8-914-575-56-76.

песок, шлак, гравий (самосвал 6 т.), цена 1500 руб., в огран. кол-ве. Тел.

8-914-554-28-01.

дрова разн., перегной в огран. кол-ве. Тел.: 8-914-594-04-15, 8-924-441-71-23.

дрова (листвяк) — чурки, в огр. кол-ве, недорого. Тел. 8-914-593-68-65.

щебень недорого в огран. кол-ве. Тел. 8-914-395-44-55. перегной, навоз, гравий, песок речн. в огран. кол-ве. Тел. 8-914-564-51-64.

КУПЛЮ:

будку «Зил-130»; «ГАЗ-53». Тел. 8-961-959-90-55.

клетку для кроликов (для зимнего содержания). Тел. 8-914-616-22-89.

клетки для кроликов (для зимнего содержания). Тел. 8-924-148-30-30.

Некоммерческое партнерство
«Правовая защита» Реклама

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- консультация
- составление заявлений в суд
- представительство в суде по гражданско-правовым вопросам, трудовым спорам, административным делам
- обжалование судебных актов и действий должностных лиц.

Наш адрес: ул. Ленина, 42 (напротив стадиона «Локомотив»). Тел. 8-914-570-51-32.

per.N 113280000620 от 28.05.12 г.

магазин ТОВАРЫ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

предлагает корма и аксессуары для ваших любимцев!

Консультации кинолога, коррекция поведения и воспитания.

Наш адрес: Управленческая, 55 (здание фотопавильона) Тел. 8-914-044-78-02



Реклама

Рост тарифов ЖКХ грозит падением за черту бедности

С 1 июля правительство разрешило продавцам коммунальных услуг брать с собственников на 6% больше. Второе подорожание ожидается 1 сентября - еще на 6%. Первые июльские платежи показали, что электроэнергия выросла в цене на 6%, холодная вода - на 9,9%, газ - на 15%, горячая вода - на 6%. Квартплата повысилась на 25%. О причинах подобного ценового скачка населению, как обычно, не сообщили.

«Федеральная тарифная служба в этом году никакой обоснованности не представила», - сообщила руководитель Школы активного горожанина Татьяна Овчаренко.

Динамика роста тарифов ЖКХ за 10 лет показывает, что они опережают инфляцию примерно в 4-5 раз, отмечает лидер партии «Яблоко» Сергей Митрохин.

Исследование общественных настроений на федеральном уровне свидетельствует о недовольстве граждан системой ЖКХ - опубликованные в августе данные ФОМ показали, что более половины россиян оценивают качество жилищно-коммунальных услуг как плохое, а 89% респондентов уверены, что с ростом тарифов их качество не улучшится.

65% считают тарифы ЖКХ неоправданно высокими, и среди объяснений факта постоянного повышения услуг ЖКХ пальму первенства занимает ответ «коррупция и жажда наживы».

«Новые Известия»

МИР М КОН
ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ
МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫХ ОКОН
из профиля
Срок изготовления до 10 дней
КВЕ
- толщина 70мм,
- экологически чистый
Гарантия 5 лет
Наш адрес: г.Свободный,
ул. Октябрьская, 34
тел.: 5-89-08, сот.: 8-909-817-25-79

**КАЧЕСТВЕННЫЙ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ
КСЕРОКСОВ И ПРИНТЕРОВ**
Г.СВОБОДНЫЙ, УЛ.ЛЕНИНА 98
(МАГАЗИН "ПЛОРИ" НАПРОТИВ ВТОРОЙ ШКОЛЫ) КВАР.11 - 2 ЭТАЖ
Тел. 8924-672-3827
8914-590-0832

"СВОБОДНАЯ газета+". Купон бесплатного объявления

Текст: _____

Обращаться (адрес, тел.) _____

Ф.И.О. _____
Адрес: _____

Три вопроса читателям: 1. Какие публикации номера прилекли ваше внимание?
2. _____
3. _____

В ближайшем номере публикуются объявления, полученные редакцией до 14 часов понедельника соответствующей недели. Бесплатные объявления, полученные редакцией, как правило, публикуются ОДИН раз - для повторной публикации объявления нужно вновь подать его в редакцию любым из вышеперечисленных способов.

Бесплатные объявления в «Свободную газету+» принимаются:

1. НА КУПОНАХ по адресу: ул. Зейская, главпочтамт, а/я 48 по почте (в обычных почтовых конвертах).
2. В ВИДЕ SMS-сообщения на телефон 8-914-590-88-18.
3. НА НАШЕМ САЙТЕ по адресу: www.svob-gazeta.ru/board
4. ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ на адрес s_gazeta@mail.ru (в теме письма просим указывать: «Бесплатное объявление»).

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ
газета+
Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 85,
тел. 3-30-45.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО ИПК «Приамурье», г. Благовещенск, ул. Калинина, 126. Подписано в печать 28.08.12 г. в 13.00. Заказ №909. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку зрения авторов. E-mail: s_gazeta@mail.ru
Подписной индекс: 50449.
Адрес издателя: ул. 50 лет Октября, 85.



ОКО ЗА ОКО!!!
ЗУБ ЗА ЗУБ!!!

ОКУЛИСТ СТОМАТОЛОГ

* * *
Никогда не бойся делать то, что ты не умеешь. Помни, ковчег был построен любителем. Профессионалы построили «Титаник».

* * *
- Я на трех диетах сижу.... На одной не наедаюсь!

* * *
На собрании была предложена повестка дня:
1. Бухгалтер Иванов критикует директора.
2. Прощание с бухгалтером Ивановым.

* * *
- Дорогая, я предлагаю не покупать пылесос. Лучше нанять девушку-домработницу!
- В таком случае на кондиционер мы тоже зря собираем. Потому что его легко может заменить симпатичный мальчик с опахалом...

* * *
Русский человек может сказать:
- Зря вчера намешал; напрасно не закусывал; зря не дома, а в подворотне, и не в той компании... Но он никогда и не при каких обстоятельствах не скажет:
- Зря вчера пил!

* * *
В больнице хирург кричит:
- Марья Ивановна, вы почки не выметали?
* * *
Полицейский мужику:
- С вас штраф 200 рублей за оскорбление сотрудника полиции!
- Возьми тысячу и слушай дальше.

* * *
Урок физкультуры. Учитель спрашивает:
- Так, кто из вас курит? Только честно! Ага, значит ты, ты и ты. Ну, вот мы с вами покурим, а остальные - пять кругов по стадиону.

* * *
Решил покачать пресс. Лёг на пол. Уснул.
* * *
Возлюбите врагов своих. И они сойдут с ума, попытаются понять, что же вы задумали.

* * *
- Бог еды и плодородия у народов Крайнего Севера, восемь букв?
- Вертолет.
* * *
Никогда не везло с женами: первая ушла, вторая выгнала, а третья вообще - живет и живет!

* * *
В ресторане:
- Официант, я вам заказывал омаров - пишу богов, а вы мне принесли каких-то раков.
- Так ведь и вы — не бог.
* * *
В кабинет к психиатру заползает мужик, в зубах что-то держит. Психиатр:
- Ой, и кто это к нам пришел? Кошечка?
Мужик ползет в угол. Врач умилено следует за ним:
- Собачка?
Мужик ползет в другой угол. Врач, не отставая:
- Ежик! Нет? Черепашка?
Мужик вынимает провод изо рта и говорит:
- Слышь, мужик, ты мне дашь спокойно Интернет проведи или нет?!

* * *
Только русские могут выпить для аппетита так, что потом два дня на еду смотреть не могут.
* * *
- Когда же, наконец, в России будет хороший урожай?
- Когда начнут сажать чиновников.

* * *
Ищу мужчину без сексуального опыта. Чтоб, сволочь, не рассказывал, с кем и как ему было хорошо!
* * *
Европейский оптимист:
- Дайте правительству срок, и всё наладится.
Российский оптимист:
- Это точно, и лучше - пожизненный.

* * *
- Я стираю, убираю, готовлю, глажу... словом, чувствую себя Золушкой!
- Дорогая, а я тебя предупредил, что жизнь со мной будет как в сказке!

* * *
- Вчера попался в руки паспорт, глянула - ужас, уже 35! Ринулась к зеркалу - нет, всё в порядке, пока 21.

* * *
- Почему ты не отвечала на мои звонки и смс?
- Там, куда ты меня послал, плохая связь.

* * *
- Слушай, а ты со Светкой спал?
- Спал.
- И с Маринкой?
- Да.
- Что, и с Веркой?!
- Было дело.
- Ну, ты ваще! Гигант! И как они?
- Тоже спали.